

Жаркое лето-2020

Деятели искусства радуют своих поклонников творческими проектами в период самоизоляции



В период карантинного режима, когда отменены все культурно-массовые мероприятия, деятели искусства продолжают радовать своих поклонников интересными творческими проектами, реализованными в период самоизоляции. Даже жаркая летняя погода не стала преградой для творческих поисков и ярких идей.

Первая скрипка Азербайджанского государственного струнного квартета **Джейла Сендова** исполнила саундтрек к известному гангстерскому фильму «Однажды в Америке».

«Посмотрела, послушала, но не исполнить не смогла, маленький отрывок из саундтрека к фильму «Однажды в Америке». Терпения всем и самое главное здоровья», - написала на своей странице Facebook скрипачка.

Вокалистка **Самира Раджабли** представила новую версию песни «Əzizim». Композиция входит в репертуар народного артиста **Эйноба Ягубова**, а в исполнении Раджабли под аккомпанемент гитариста **Эльнура Фагтахова** песня зазвучала по-новому. Самое главное, что поклонники и **Эйноба Ягубова**, и **Самиры Раджабли** остались довольны

Актер Азербайджанского государственного академического русского драматического театра имени **Самеда Вургуня Ярослав Трифонов** вдохновенно читает стихи **Александра Сергеевича Пушкина**.

Азербайджанский пианист, композитор, дирижер, лауреат международных конкурсов **Абузар Манафзаде**, живущий в Стамбуле (Турция), исполнил дома композицию «Ah, Istanbul...». Сочинение звучит на кларнете и фортепиано. Вначале **Манафзаде** записал одну партию, а затем вторую. Объединив в дальнейшем две записи, музыкант еще раз доказал, что талантливый человек талантлив во всем.

Талантливый азербайджанский флейтист, студент французской высшей школы - кон-

серватории *Ecole Normale de Musique de Paris*, лауреат международных конкурсов 19-летний **Агаргим Гулиев** провел онлайн-концерт, организованный Ассоциацией диалога Франция - Азербайджан (*Association Dialogue France-Azerbaijan*).



Музыкант исполнил произведения на фоне картины заслуженного художника Азербайджана **Вугара Мурадова**, представив композиции азербайджанских и французских классиков.

Концерт был посвящен *Fête de la Musique* - Дню музыки во Франции, который проводится с 1982 года 21 июня - в день солнцестояния, и направлен на популяризацию музыки среди населения.

А популярные в России исполнители азербайджанского происхождения - **Jonу (Джахид Гусейнли)** и дуэт **HammAli & Navai (Александр Алиев и Наван Бакиров)** примут участие в крупнейшем в России онлайн-празднике для выпускников.

Социальная сеть «ВКонтакте» организует «Основной выпускной» - онлайн-праздник для тех, кто оканчивает школу в период пандемии. 27 июня выпускников поздравят кумиры молодежи - **Jonу, HammAli & Navai, Баста, Zivert, Тимати** и многие другие.

Трансляция мероприятия начнется в 19.00 по бакинскому времени в сообществе «Официальные страницы». Также ее можно будет увидеть в 19.00 на российском музыкальном телеканале Муз-ТВ.

Ф.СУЛЕЙМАНОВА